
В Иркутской области перед судом предстанут сотрудники МЧС, обвиняемые в мошенничестве

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Иркутской области расследуется уголовное дело, возбужденное в отношении сотрудников ООО «Трансаэро Турс Центр» и сотрудников отряда государственной противопожарной службы МЧС России г. Ангарска и Ангарского района по признакам преступления, предусмотренного ч.ч. 2, 3, 4 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с использованием служебного положения, организованной группой).

По версии следствия, обвиняемые, работающие агентами по бронированию и продаже авиабилетов в филиале ООО «Трансаэро Турс Центр», используя свои служебные полномочия, действуя группой лиц по предварительному сговору с 54 сотрудниками отряда государственной противопожарной службы МЧС России г. Ангарска и Ангарского района, совершили 96 эпизодов мошенничества при получении последними выплат по компенсации проезда к месту отпуска и обратно за период с 2006 по 2008 годы в особо крупном размере.

В результате умышленных действий указанных лиц было совершено хищение денежных средств федерального бюджета в общей сумме более 3, 5 млн. рублей.

В настоящее время в Ангарский городской суд направлены уголовные дела по обвинению троих сотрудников ОГПС. Также в суде уже рассматриваются выделенные уголовные дела по обвинению других сотрудников противопожарной службы.

21 Октября 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1138646>